11Iro

Amsa: Axna
Bospact: 123

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 00:01:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.12.2009 06:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123799/answer/123800




YBaxkaemass AHHa! 3To MOTyT OBITh OCTATOYHLIE SBIEHUS IlepeHeceHHoM nHbekuu. Begure B
TedeHue 3-5 JHeU MHEBHUK MOYEUCIyCKaHUM (BpeMsl MOUYEUCIyCKaHUs, KOJITMYEeCTBO MOYU 3a OJHO
MOYEHCITyCKaHUe, KOTHYECTBO MPUHUMAEMOM XKUIKOCTH, 001Iee KOJTUIEeCTBO BHIIETIEHHON MOYH).
[ToToM MoOKaXKuTe 5TU HaHHBIE CBOEMY JiedallleMy YpoJIory. Yaauu.



